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52 Ficha de Avaliagdo de Quimica

Professora Paula Melo Silva

Critérios de Corregao

1.
O 8 pontos

e Existem problemas associados a producdo e transporte do petréleo como as marés
negras. As zonas de exploracdo afetam os ecossistemas onde estéo inseridas. A utilizacdo
do petréleo leva ao aumento dos gases poluentes na atmosfera, provocando, por exemplo,
as chuvas acidas além do Smog.

e As sociedades atuais estdo dependentes de energia para funcionarem e nomeadamente
dos combustiveis fésseis pois ainda ndo se encontraram alternativas viaveis
economicamente para os substituir.

e Comunicagdo esorita om lingua portuguesa Niveis
Descritores do nivel de desempenho 1 2 3
No dominio especifico da disciplina
o 2 A resposta aborda dois topicos 8 6 4
‘% 1 A resposta aborda apenas um topico 4 2 0
1.2. Opcao B (Vers@o 1), Opcao D (Vers@o 2) .....c.ovviiiniiiiiiiii i, 6 pontos
R 10 pontos
Versao 1 Versao 2

A. Verdadeira A. Verdadeira

B. Verdadeira B. Verdadeira

C. Falsa C. Falsa

D. Verdadeira D. Verdadeira

E. Falsa E. Verdadeira

F. Verdadeira F. Falsa

G. Verdadeira G. Falsa

H. Falsa H. Verdadeira

Niveis Descritor do nivel de desempenho Classificacéo

(pontos)

8 topicos corretos

10
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3 6 ou 7 topicos corretos
2 4 ou 5 topicos corretos 4
1 2 ou 3 topicos corretos
2.
0 8 pontos
e Certos componentes da gasolina, como o chumbo, séo libertados para atmosfera apds a
sua combustéo contribuindo para agravar problemas ambientais como as chuvas 4cidas.
e O enxofre e os compostos aromaticos também sdo componentes que trazem maleficios
para o ambiente.
Niveis Descritor do nivel de desempenho Classificacéo
(pontos)
2 Refere os dois elementos de resposta solicitados 8
1 Refere apenas um dos elementos de resposta solicitados 4
2.2.
0 6 pontos
A. 2 metil — 2 propanol
B. 2 metil — 1 propanol
C. 1- butanol
2.2 e 6 pontos

e A com C ou B com C séo isomeros de cadeia
e A e B sdoisémeros de posicao
R T 6 pontos
e Isémero de posi¢do — 2 butanol
e Isomero funcional — éter dietilico, por exemplo
3.
3.1, HIbFAAGAO SP3 ..o 4 pontos

3.2.
e O carbono tem hibridacdo sp3 logo fara a ligacdo com 4 orbitais hibridas sp3 e os
hidrogénios com as quatro orbitais atbmicas s.
e Da-se a coalescéncia de cada orbital sp3 do carbono com uma orbital 1s de um atomo de

hidrogénio, sendo esta uma coalescéncia topo a topo formando quatro ligagdes sigma.
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e e e e 0 Sor e | Nivels
Descritores do nivel de desempenho 1 2 3
No dominio especifico da disciplina
< 2 A resposta aborda dois tépicos 8 6 4
% 1 A resposta aborda apenas um topico 4 2 0
3.3. Hibridac&o sp2, sp, sp2 respetivamente ... 4 pontos
PP 8 pontos
Verséo 1 Verséo 2
A. Falsa A. Falsa
B. Verdadeira B. Falsa
C. Falsa C. Falsa
D. Falsa D. Falsa
E. Falsa E. Verdadeira
Niveis Descritor do nivel de desempenho Classificacéo
(pontos)
3 5 topicos corretos 8
2 3 ou 4 tbpicos corretos 4
1 1 ou 2 tépicos corretos 0
4. Opcao B (Vers@o 1), Opga0 D (VEerS@0 2) ....vuiniieiiiiee e 8 pontos
5 0 18 pontos
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D s 6 pontos

6. OpcdesB, C, D e E (Verséo 1), Opcdes A, C, E e F (Verséo 2)

7.

D e G sao isémeros funcionais

Isbmeros de cadeia B e H (Erro pois tém diferenca de dois hidrogénios)

8 pontos

.................................................................................................... 36 pontos

XOTVOZIrA="ITOTMMUO®>

2,2,3,5 tetrametilhexano

3 cloro — 3 metil — 1,4 pent-dieno

2,2 dimetil — 3 hexino

2,2, 6,6 tetrametil — 3- heptino

3 —cloro — 1,1 — dimetil ciclopentano
3 —cloro — 1 — ciclobuteno

3 — metil fenol

1,3 dimetil benzeno

Eter benzil etilico ou éter etoxibenzeno
Eter dibenzilico

Pent-5 -en — 1 —ol

2,2 dimetil propanal

. Etilmetilamina

3 metil — 2 — pentanona
Acido hexan — 4 —ol - 6ico
Etanoato de etilo
Etanamida

Acido 1,4 buta-didico

P 20 pontos
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S P 6 pontos
Versao 1 Versao 2
|-B I-B
I-C n—-A
- A I -C
10. Opcao A (Vers@o 1), OpCao C (VEISEAD 2) ...veueiniiriieeie e e 8 pontos
O 8 pontos
e Molécula de hidrogénio tem OL = 1 logo estéavel
e |30 He," tem OL = 0,5 logo menos estavel
e Molécula He, tem OL = 0 logo pouco estavel
L e 8 pontos
Versao 1 Versao 2
A. Verdadeira A. Falsa
B. Verdadeira B. Falsa
C. Falsa C. Verdadeira
D. Falsa D. Verdadeira
E. Verdadeira E. Verdadeira
Niveis Descritor do nivel de desempenho Classificacéo
(pontos)
3 5 topicos corretos 8
2 3 ou 4 tépicos corretos 4
1 1 ou 2 tépicos corretos 0
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